



Офицеры Главного управления поздравили обучающихся столицы с окончанием учебного года



Офицеры Главного управления поздравили духовой оркестр МГДМШ им. Гнесиных с окончанием учебного года и его художественного руководителя и дирижера - дирижера Президентского оркестра РФ, заслуженного артиста РФ Евгения Никитина с 50-летним юбилеем.

Сотрудники ведомства в своем выступлении отметили, что на протяжении многих лет оркестр давал благотворительные патриотические концерты для ветеранов следствия, работников ведомства и членов их семей.

Офицеры пожелали учащимся дальнейших успехов в искусстве и творчестве, а также хорошего отдыха в летний период, отметив, что они являются примером для молодежи столицы.



Евгений Никитин подчеркнул весомый вклад органов следствия в работе с подрастающим поколением.

В завершении коллектив духового оркестра исполнил патриотические музыкальные произведения.

Следователи Хорошевского межрайонного следственного отдела следственного управления по Северо-Западному административному округу ГСУ СК России по городу Москве поздравили воспитанников Центра поддержки семьи и детства «Территория семьи» с Международным днем защиты детей и окончанием учебного года, а также провели экскурсию в Государственной научно-технической библиотеке России. Для ребят состоялось научно-познавательное мероприятие «Образ естественных наук в советской мультипликации».

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1797585>